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Ο Σταυρός του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού στο 
Αίγιο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Τον Σταυρό του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού ετοιμάζεται να 
υποδεχτεί στο Αίγιο με αισθήματα πνευματικής χαράς η Ιερά 
Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας την Παρασκευή 22 
Αυγούστου 2025.

Όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση της Μητροπόλεως η υποδοχή θα λάβει χώρα 
στον αύλειο χώρο του πανηγυρίζοντος Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου Φανερωμένης Αιγίου, στις 7 μ.μ. όπου θα τελεσθεί Πανηγυρικός 
Εσπερινός.

Ο Σταυρός του Αγίου θα μείνει στον Ιερό Ναό μέχρι το Σάββατο 23 Αυγούστου, 
ενώ το απόγευμα της ίδιας μέρας θα μεταφερθεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέου 
Αιγίου, όπου θα παραμείνει μέχρι και την Κυριακή 24 Αυγούστου (εορτή του Αγίου 
Κοσμά του Αιτωλού).

Παρακάτω η ανακοίνωση της Μητροπόλεως:
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Με αισθήματα πνευματικής χαράς και ευλαβείας, η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων 
και Αιγιαλείας ανακοινώνει προς το ευσεβές πλήρωμα ότι την Παρασκευή 22 
Αυγούστου, θα έχουμε την ιδιαίτερη ευλογία να υποδεχθούμε στη Θεόσωστο 
Επαρχία μας τον Σταυρό του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, ο οποίος φυλάσσεται ως 
πολύτιμος θησαυρός στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Ελευθέρου Κονίτσης.

Η υποδοχή θα πραγματοποιηθεί στον αύλειο χώρο του πανηγυρίζοντος 
Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου Φανερωμένης Αιγίου, στις 
7μ.μ. Ακολούθως θα τελεσθεί Πανηγυρικός Εσπερινός.

Ο Τίμιος Σταυρός θα παραμείνει στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αιγίου προς 
προσκύνηση και ευλογία των πιστών μέχρι και το Σάββατο 23 Αυγούστου, όπου θα 
τελεσθεί Πανηγυρική Θεία Λειτουργία επί τη εορτή της αποδόσεως της Κοιμήσεως 
της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Το απόγευμα του Σαββάτου ο Σταυρός του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού θα 
μεταφερθεί στον Ιερό Ναό του Αγίου Ανδρέου Αιγίου, όπου θα παραμείνει μέχρι και 
την Κυριακή 24 Αυγούστου (εορτή του Αγίου Κοσμά του Αιτωλού).

Κατόπιν των ανωτέρω, προσκαλούνται άπαντες οι ευσεβείς χριστιανοί να 
συμμετάσχουν στις Ιερές Ακολουθίες, γενόμενοι κοινωνοί της μεγάλης αυτής 
πνευματικής χαράς.


